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ЮВІЛЕЇ

Рощенюк Лариса Вадимівна народилася 
4 серпня 1963 р. Трудову діяль ність розпо-

чала медичною сестрою в 1983 р. Після закінчен-
ня Харківського медичного інституту в 1986 р. 
проходила інтернатуру з дерматовенерології, яку 
закінчила 30.06.1988 р., а від 01.08.1988 р. і до 
сьогодні працює в КЗОЗ «Обласний клінічний 
шкірно-венерологічний диспансер № 1»: спочат-
ку на посаді лікаря-ординатора, від 1992 р. — 
завідувача шкірного відділення, від 1996 р. — 
завідувача стаціонарного відділення, а від квітня 
2013 р. — головного лікаря. Цей заклад є клініч-
ною базою Харківсь кої медичної академії після-
дипломної освіти МОЗ України, Харків ського 
національного ме  дичного університету і співпра-
цює з Харківсь ким національним університетом 
імені В.Н. Ка  разіна МОН України.

Л.В. Рощенюк багато уваги надає дерматове-
нерологічній службі області за взаємної науко-
во-практичної діяльності ДУ «Інститут дермато-
логії та венерології НАМН України».

У 2009 р. взяла участь у міжнародній програ-
мі USAID «Громадські зв’язки: охорона здоров’я: 
інфекції, що передаються статевим шляхом». 

2015 р. Л.В. Рощенюк закінчила курси спеці-
алізації «Орга нізація і управління охороною 
здоров’я», а також факультет менеджменту в 
охороні здоров’я Харківської медичної академії 
післядипломної освіти, отримала кваліфікацію 
«Менеджер охорони здоров’я». 

Рощенюк Лариса Вадимівна компетентний 
лікар вищої кваліфікаційної категорії, кандидат 
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медичних наук, ініціативний, вдумливий органі-
затор охорони здоров’я, керівник прогресивного 
напряму. Член Української асоціації лікарів дер-
матовенерологів і косметологів. 

Брала активну участь у виконанні державно-
го замовлення (Постанова Кабінету Міністрів 
України № 517, контракт № 131-96 про «Ство-
рення комп’ютерного банку даних та системи 
комплексної протидії поширенню венеричних 
хвороб, СНІДу та вірусних гепатитів “В”»), яке, 
за висновками Державної комісії, було рекомен-
довано для впровадження на території України.

З ініціативи Л.В. Рощенюк на базі обласного 
клінічного шкірно-венерологічного диспансеру 
№ 1 створено «Школу псоріазу» і «Школу ато-
пічного дерматиту», впроваджено сучасні мето-
ди діагностики і лікування цих дерматозів, зо -
крема психотерапія; функціонує кабінет ор  ган-
них захворювань.

Завдяки її наполегливості в програмі «Здо-
ров’я Слобожанщини» передбачено фінансуван-
ня (розділ 16, п. 16.1. Лікування тяжких усклад-
нених форм псоріазу, що призводять до інвалі-
дизації, та лікування цих форм псоріазу за мето-
дом системної фото- й імунологічної терапії) на 
2017—2018 рр. 

Великої уваги Л.В. Рощенюк надає зміцнен-
ню матеріально-технічної бази диспансеру, осна-
щенню його сучасною діагностичною та ліку-
вальною апаратурою, формуванню та вихован-
ню медичних кадрів, підвищенню їхнього про-
фесійного рівня.
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Бере активну участь у розробках та впровад-
женні високоефективних організаційно-мето-
дичних, діагностичних, лікувально-профілак-
тичних, інформаційно-аналітичних та інших 
тех нологій, що сприяє поліпшенню якості на -
дання спеціалізованої медичної допомоги насе-
ленню області. 

Л.В. Рощенюк — учасник вітчизняних і зару-
біжних симпозіумів, з’їздів, науково-практичних 
конференцій (США, Австрія, Бельгія, Польща, 
Ізраїль). 

З ініціативи Л.В. Рощенюк впроваджено дис-
танційне консультування хворих у районах 
області, метод дерматоскопії для своєчасного 
виявлення ранніх ознак злоякісних новоутво-
рень шкіри: раку і меланоми. Щорічно прово-
дять День меланоми. Впровадження дермато-
скопії дало змогу знизити захворюваність насе-
лення області на меланому шкіри, значно змен-
шити кількість занедбаних її форм (до 2—3 ви -
падків на рік), збільшити питому вагу хворих на 
злоякісні новоутворення шкіри, виявлені під час 
профоглядів.

Як спеціаліст дерматовенеролог вищої атес-
таційної категорії користується повагою пацієн-
тів. Рощенюк Ларисі Вадимівні притаманні такі 
якості, як порядність, чуйність, професіоналізм, 
високий рівень гуманізму та милосердя, що 
виявляється в готовності допомагати кожному, 
хто цього потребує. 

Щорічно проводить науково-практичну кон-
ференцію з міжнародною участю, в рамках якої 
видають збірник наукових праць «Сучасні проб-
 леми дерматовенерології, косметології та управ-
ління охороною здоров’я».

Бере участь у заходах лікувально-профілак-
тичних закладів «Дружніх до молоді». Здійснює 
контроль виконання заходів щодо удосконален-
ня лікувально-профілактичної допомоги жінкам 
у частині спільної роботи дерматовенерологів з 

акушерами-гінекологами та службою репродук-
ції людини у виконанні програми «Здорова 
мати — здорова дитина».

Л.В. Рощенюк багато часу надає науковій 
праці. У 2005 р. захистила дисертацію на здо-
буття наукового ступеня кандидата медичних 
наук на тему: «Комплексне лікування та клініко-
епідеміологічні аспекти оніхомікозів у осіб 
Харківського регіону, які постраждали від нас-
лідків аварії на ЧАЕС». Має понад 187 друкова-
них праць, співавтор книг та двох монографій.

Значної уваги надає роботі зі щотижневої 
консультативної допомоги особам, демобілізова-
ним із зони АТО (Операція об’єднаних сил — 
ООС) та переведеним хворим з Харківського 
військового госпіталю до Обласного госпіталю 
ветеранів війни. Дерматовенерологічна служба 
надає безвідмовну і безоплатну консультативну 
та стаціонарну допомогу хворим Донецької і 
Луганської областей, переселених із зони ООС. 

Усі ці заходи сприяють поліпшенню якості, 
доступності та забезпеченню належних соціаль-
но гарантованих обсягів надання спеціалізованої 
дерматовенерологічної допомоги населенню, ра -
ціональному використанню ліжкового фонду, 
поліпшенню показників із захворюваності на 
шкірні хвороби та ІПСШ у Харківському регіоні.

За самовіддану трудову діяльність, високий 
професіоналізм Л.В. Рощенюк нагороджено По -
чесною грамотою Міністерства охорони здоро-
в’я України, відзнакою Харківської обласної 
ради, почесними грамотами Управління охорони 
здо ров’я Харківської обласної державної адміні-
страції, Обласного комітету Харківської облас-
ної організації профспілки працівників охорони 
здоров’я України, районної ради, Харківської 
обласної організації Товариства Червоного 
Хрес та України, а також дипломом Міжна-
родного конгресу захисту прав та свободи люди-
ни «Світ».
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